


z0e:
SIMH — HAUDO/bWag HAZPY3KA HO MpaHCGopMamaop HanpsxeHus, BA;

UHom — /uHeUHoe HoMUHO/bHOE KHanpsaxerue, pabroe 100 B

2 Paccyumsibaem donycmumoe conpomubierue odHou xu/sl kaoend 6 gasHom npobode:
rnp.MaKc. = AUﬁUﬂ/\/J/Hazp:QZE/ 173 x 0017 = §333 Om
z0e:

AUdon — donycmumas nomeps HanpsaxeHus, 04 yeneu y4ema pabra 0258, coznacHo 193
3 Onpedensem ceyeHue Xui Kaoens:

Q=L/1y x ropmakc) = 240/157 x 8333) = 0505 mv;
z0e:

[- dnuna kacens om TH do cyemyuka M;

VY — ydensHoe conpomubnerue (pabroe 57 dns medu):
[lo ycrobup MexaHu4eckaou npoYHoCMU NPUHUMAEM MUHUMO/BHOE CEYEHUE Kaoens pabHoe
25 m dna medu, coznacko (193 pasden 3 4.4,

4. Onpedensem conpomubrerue BrOpaHHo2o Kaoe/s:

rap = L/1y x rnpmakc) = 240/(57 x 25] = 1684 Om;

5 Onpedensem nomepw HANpAaXexus C y4emoM BeOpaHHoz0 Ce4eHUs KaDens:
AU =N3 x lazp. x L/ x rapl = 173 x 0017 x 240/(57 x 25) = 0,050 B = 0050%

Pesynsmam: Budupaer kadens mapku SY-JZ (coznacko 193 pasden 34.11-7x25 m.

Pac4em ceveHus kavens om BmopuyHeX Yeney mpaHc@opMamopa HanpaxeHus (TH] do

U3MeOUMENLHLIX ApUoopob

(eqeHue u dnuHa kaoeneu B yensx yqema Beidupawmcs mak, Ymooki NOMEpU Hanpaxexus b
amux yensx, cocmabasnu He Oonee 15% HOMUHO/LHOZO HONPAXEHUS (ApuU KAGCCE MOoYHOCMU
mpancgopmamopob Kanpsxequs 05) cozaacko [193 pasden 3.4.5 nywkm 2

Pakmu+ecky  U3MEDEHHOS  NOMpeD/semas  MowHocme 6 3mux  yensx  cocmabagem
Sab= Sbe=Sac=300 BA.

/lucm

Wam

Aucmm | N° dokym flodnuce | fama




Lnuna yeneu Hanpsxenus — 300 m (om mparHcgopmamapa Hanpsaxexus 1 CUL - 110 kB TH |

cu 1)

1 Onpedengem mok HAZpY3KU 075 BMOpusHex Ueneu, numamuxcs om mpaHc@opmamopol

HANpaxexus coeduHerHsx 6 36e3dy oomomku kaacca mo4Hocmu 05:

193

Jazp. N 3SmH,/ Unom=173*(30.0],/100-052 A
z0e:
SIMH — HAUBO/bWag HAZPY3KA HO MpaHC@opMamaop HanpsxeHus, BA;

UHoMm — /iuHeUHDe HOMUHO/IbHOE Kanpsaxerue, pabroe 100 B

2 Paccyumsibaer donycmumoe conpomubrierue odHou xu/sl kaoend 6 gasHom npobode:
rnp.MaKc. = AUﬁUﬂ/\/J//—/azp:ZE/ 173 x 052 = 1667 Om
z0e:

AUdon — donycmumas nomeps HanpsaxeHus, 04 yeneu usmeperuu pabra 15 B cozaacHo

3 Onpedensem ceyeHue Xui Kaoens:

Q=1/1y x rnpmakc) = 300/157 x 1667) = 3,158 m;
z0e:

- dnura kaoens om TH do npudbopob, M,
VY — ydensHoe conpomubnerue (pabroe 57 dns medu):

[To ycnoBuw nadequs HANDAXEHUA NPUHUMOEM MUKUMO/bHOE ceveHue kadens pabroe 4,0 m.

4. Onpedensem conpomubrerue BriOpaHHo2o Kaoe/s:

rap = L/1y x raprakc) = 300/157 x 4,0] = 1316 Om;

5 Onpedensem nomepw HANpaXexus C y4emoM BeOpaHHoz0 Ce4eHus KaDens:
AU =N3 x lazp. x L/ x rapl = 173 x 1667 x 300/157 x 4,0/ = 1180 B = 118%

Pesynsmam: Budupaer kadens mapku SY-JZ (cozaacko [193 pasden 3.4.11-7x4,0 mv.

Pacyem ceveHus kadens om BmopuyHsx Leney mpascoopMamopa HanpaxeHus (TH] do

ycmpoucmb pensuHoy 3auUmsl
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(eqeHue u dnuHa kaoeneu B yensx yqema Beidupawmcs mak, Ymooki NOMEpU Hanpaxexus b
Imux yenax, cocmabnsnu He oonee 30% HOMUHA/bHOZO HANPAXEHUS (MpU KAAGCCe mo4HoCmu
mpancgopmamopol Hanpsxedus 3P coznacko 193 pasden 345 nyskm 2

Pakmu+ecky  U3MEDEHHOS  NOMpeo/semas  MowHocme 6 3mux  yensx  cocmabasem
Sab= Sbc=Sac=2000 BA. [lpu bxmwyseruu 6 cxemy ycmpoucmb 1 CUL - 110 kB nompednsemas

mMowHocme cocmabasem 4000 BA

LnuHa yeneu Hanpsxenus — 300 m (om mparcgopmamapa Hanpsaxexus 1 CUL - 110 kB TH |
cu 1)

1 Onpedengem mok HAZpY3KU 075 BMOpusHex Ueneu, numamuxcs om mpaHc@opmamopol

HaNpaxeHus coeduHerHsx 6 36e3dy oomomku kaacca moHocmu 05:
Iazp. =N 3SmH, Unom=173* (4000}, 100=6,928 A
z0e:
SIMH — HAUDO/bWag HAZPY3KA HO MpaHC@opMamaop HanpsxeHus, BA;

UHom — /uHeUHoe HoMuHa/bHOE Kanpsaxerue, pabroe 100 B

2 Paccyumsibaer donycmumoe conpomubierue odHou xu/sl kaoend 6 gasqom npobode:
ropmakc. = AUdon, N 3azp=30/173 x 6,928 = 0,250 Om

20e:

AUdon — donycmumas nomeps HanpsaxeHus, ona yeneu auum pabra 30 B, coznacko 193
3 Onpedensem ceyeHue Xui Kaoens:

Q=1/1y x rnpmakc) = 300/157 x 0.25) = 21053 m;
z0e:
- dnura kavens om TH do npudbopob, M,
Y — ydensHoe conpomubnerue (pabroe 57 dns medu):

[lo yc/obuw nadeHus HanpaxeHus NPUHUMAEM MUHUMA/IbHOE CEYEHUE Kaoe/s pabHoe
250 M7

4. Onpedensem conpomubrerue BriOpaHHo2o Kaoe/s:

rap = L/1y x ropmakc) = 300/157 x 250) = 0211 Ow;
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5 Onpedensem nomepw HANpaxexus C y4emoM BeOpaHHoz0 Ce4eHus Kaoens:

AU =N3 x lazp. x L/ x rapl = 173 x 6,928 x 300/(57 x 250) = 2526 B = 2526%

Peaysmam: Budupaes kadess mapku SY-JZ (coznackHo (193 pazden 34.11-4x250 mv

Wam
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